



当前位置： 上海交通大学新闻网 > 交大要闻 > 正文

纽卡斯尔大学副校长一行访问上海交大

[发布时间]: 2011年11月14日

[推荐新闻] [我要纠错]

字号: [大] [中] [小]

[责任编辑]: 郑茂

11月7日上午,上海交通大学副校长陈刚教授在闵行校区新行政楼B821室亲切会见了英国纽卡斯尔大学副校长Ella Ritchie教授,以及海洋科学与技术学院院长Richard W. Birmingham教授、陶龙宾教授。陶龙宾教授也是上海交大船建学院千人计划入选教授。船舶海洋与建筑工程学院副院长马宁教授、以及李润培教授、汪学锋教授、万德成教授、国际合作与交流处陈岳老师等参加了会见。

陈刚副校长对Ella Ritchie副校长一行来访表示欢迎。陈刚副校长表示,上海交通大学一直以来都非常重视与国外著名高校间的国际交流,以及自身的国际化发展。船建学院作为上海交通大学历史最悠久、发展最好的学院之一,也一直将国际化放在学院工作的重要位置。学院已经与全球许多知名大学建立了长期稳定的合作关系。船建学院与英国纽卡斯尔大学已有一定程度的合作,已经分别在英国和中国举行了两届学术研讨会,希望能借此机会加强和拓展双方合作。

Ella Ritchie副校长表示非常高兴有机会访问上海交通大学。她首先简单介绍了英国纽卡斯尔大学的情况。纽卡斯尔大学作为英国一流学府,是由成立于1834年的纽卡斯尔医学与外科学学校不断发展而成的英国名牌大学之一,而今已经发展成一所颇具实力的综合大学,全英教育排名位居前茅。海洋科学与技术学院是纽卡斯尔大学实力最强的学院之一,也是国际化发展最快的学院之一,学校非常重视海洋科学与技术学院的发展。此次因为陶龙宾教授的纽带作用,与上海交通大学建立了双边合作,她认为这是一个非常好的机遇,可以令双方优势互补,加快发展。

随后,双方进行了上海交大-纽卡斯尔大学合作备忘录签约仪式,并互赠礼物留念。

11月7日下午,Ella Ritchie副校长访问了船建学院。刘桦副院长和Richard W. Birmingham院长分别介绍了双方学院的情况,双方就在双边研讨会的基础上简历海洋科技联合研究中心进行了讨论。

会议结束后,Ella Ritchie副校长一行参观了海洋深水实验池。

[作者]: 船建学院

[摄影]:

[供稿单位]:

[阅读]: 人次

[推荐]: 人次

[推荐新闻]

[我要纠错]

[关闭窗口]

站内搜索

> 高级搜索

搜索

本站推荐

> 更多...

- 上海交大获2011工博会7奖项 获... [图]
- [学者笔谈]蔡申瓯: 好教与好学... [图]
- 上海交大授予日本东北大学校长... [图]
- [学者笔谈]颜海平: 文化理念是... [图]
- [学者笔谈]颜海平: 文化理念是... [图]
- [学者笔谈]季向东: 探求未知, ... [图]
- 张国良教授撰文阐释国内传媒议... [图]
- 汉族人群精神分裂症致病机制研... [图]
- 上海交大获第十二届全国大学生... [图]
- 李海滨课题组研制成功新型光学... [图]
- 胡伟教授领衔获得国家社科基金... [图]
- [人民网· 视频]张杰: " 知识探究... [图]
- 2011年上海交大美洲基金会年会... [图]
- 连体女婴"安心"分身成功康复... [图]
- 马德秀书记寄语2011级新生: 选... [图]

更多相关新闻

读取内容中,请等待...